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TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA.--------------------------------------------------------------------------- 
 

ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 

TRANSPARENCIA DEL H. AYUNTAMIENTO DE PUEBLA, QUE SE ENCUENTRA UBICADA EN LA 

AVENIDA REFORMA NÚMERO 126, PLANTA BAJA EDIFICIO “IGNACIO ZARAGOZA”, CENTRO 

HISTÓRICO DEL MUNICIPIO DE PUEBLA, OFICINAS QUE SON OCUPADAS A SU VEZ POR EL 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN 

LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ, DA LA 

BIENVENIDA A LAS Y LOS MIEMBROS DEL COMITÉ Y A TODOS LOS PRESENTES, POR LO 

QUE DECLARA ABIERTA LA SESIÓN CONVOCADA, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS DEL DÍA 

DIEZ DE JULIO DE DOS MIL DOCE.  
 

 

PUNTO UNO 

SE PROCEDE AL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE: 

 

1. Dr. José Antonio Meyer Rodríguez. 

Comisionado Presidente del Comité 

 

2. Mtra. María de los Dolores Dib y Álvarez. 

Comisionada Ciudadana del Comité 

 

3. Dr. Heber Tamayo Cruz. 

Comisionado Ciudadano del Comité 

 

Y CON LA ASISTENCIA DE LOS COMISIONADOS CIUDADANOS, ASÍ COMO DE LA 

ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, EN SU CALIDAD DE SECRETARIA 

EJECUTIVA DEL COMITÉ, DE LA LIC. MARÍA DE LOS ANGELES VELASCO DE INÉS JEFA DE LA 

UNIDAD DE VINCULACIÓN EXTERNA, EL ABOGADO GILBERTO JAIME BRITO URIARTE, 

ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA, LA LIC. MARÍA GUADALUPE 

ISAURA DIAZ GUEVARA, POR LO QUE SE DECLARA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL, 

QUEDANDO INSTALADA LA SESIÓN DEL PLENO.  
 

 

PUNTO DOS 
 

INMEDIATAMENTE SE PROCEDE A DAR LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA. 
 

 MONITOREO ESTADÍSTICO DE LAS SOLICITUDES DE 

INFORMACIÓN. 
 

 MONITOREO ESTADÍSTICO DE LOS RECURSOS DE 

REVISIÓN. 
 

 PRESENTACIÓN DEL PRIMER INFORME AL CABILDO DE LAS 

ACTIVIDADES DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA 

TRANSPARENCIA. 
 

 ASUNTOS GENERALES. 
 

 CIERRE DE SESIÓN.  
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LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY, PREGUNTA A LOS COMISIONADOS 

SI EXISTE ALGÚN TEMA ADICIONAL A INCORPORARSE, DE NO SER ASÍ, LES SOLICITA 

PROCEDAN A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DÍA Y ACTO CONTINUO SE PROSIGUE 

CONFORME A LO APROBADO. 

 

PUNTO TRES 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA A LOS COMISIONADOS EL INFORME TRIMESTRAL 

DEL ESTADO QUE GUARDAN LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN AL CIERRE DEL 30 DE 

JUNIO 2012, POR LO QUE LA PRESENTACIÓN IMPRESA SE ADJUNTA A ESTA ACTA DE 

SESIÓN COMO SI ESTUVIERA INSERTA EN EL CUERPO DE LA PRESENTE. 

 

UNA VEZ PRESENTADO EL INFORME, LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

PREGUNTA A LOS COMISIONADOS SI HAY ALGÚN COMENTARIO QUE MANIFESTAR, POR LO 

QUE EN USO DE LA PALABRA LA ABOGADA MARÍA GUADALUPE ISAURA DIAZ GUEVARA 

COMENTA: “REALMENTE NO HAY MUCHA DIFERENCIA ENTRE EL PORCENTAJE DE HOMBRES 

Y MUJERES QUE REALIZAN SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, CREO QUE ESTO EVIDENCIA 

QUE EL INTERÉS ES DE LOS DOS GÉNEROS, GRACIAS ES TODO”, PIDE LA PALABRA EL 

DOCTOR MEYER Y MANIFIESTA: “EL PORCENTAJE DE PERSONAS MORALES ES REALMENTE 

MÍNIMO, PERO NO MENOS IMPORTANTE PUES TAMBIÉN CUESTIONAN AL GOBIERNO 

MUNICIPAL Y ME IMAGINO QUE MÁS QUE EMPRESAS SON ASOCIACIONES O GRUPOS 

PERIODÍSTICOS, GRACIAS”, EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIA EJECUTIVA 

RESPONDE: “ASÍ ES DOCTOR MEYER, LAS PERSONAS MORALES NO SON PRECISAMENTE 

EMPRESARIOS, EN MUCHAS OCASIONES SON PERIÓDICOS U ORGANIZACIONES CIVILES, 

GRACIAS”, LA MAESTRA DOLORES DIB PIDE EL USO DE LA PALABRA Y PREGUNTA: 

“DISCULPE ARQUITECTA, EN LA GRÁFICA QUE REPRESENTA LOS TEMAS DE LAS 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, ¿A QUÉ SE REFIERE EL RUBRO DE “NO ES 

COMPETENCIA”?, GRACIAS”, LA SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “MAESTRA DOLORES, 

LE COMENTO QUE EN MUCHAS OCASIONES LLEGAN SOLICITUDES QUE NO SON 

COMPETENCIA DEL GOBIERNO MUNICIPAL SINO DEL GOBIERNO DEL ESTADO, POR ESTA 

RAZÓN EXISTE ESTE RUBRO”, LA MAESTRA DOLORES PREGUNTA: “Y CUANDO ESTO 

ACONTECE, ¿USTEDES SE ENCARGAN DE ENVIARLA A LA DEPENDENCIA 

CORRESPONDIENTE, ES DECIR AL GOBIERNO DEL ESTADO?, GRACIAS”, LA ARQUITECTA 

LEYVA RESPONDE: “COMO LO COMENTABA HACE UN MOMENTO, PRIMERO SE LE INDICA AL 

CIUDADANO QUE ESA INFORMACIÓN NO CORRESPONDE A LA COMPETENCIA DEL 

GOBIERNO MUNICIPAL SINO DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y SE LE OTORGA LA LIGA DEL 

SITIO WEB DEL GOBIERNO ESTATAL PARA QUE REALICE SU SOLICITUD DE FORMA 

CORRESPONDIENTE, ES TODO GRACIAS”. LA MAESTRA DOLORES MANIFIESTA: 

“ARQUITECTA, VEO EN ESTA PRESENTACIÓN QUE LLEVAN UN CONTEO O MONITOREO DE 

LAS VISITAS DEL PORTAL DEL AYUNTAMIENTO EN DETERMINADAS SECCIONES, ¿CÓMO LO 

VAN CONTABILIZANDO?”, LA SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “BIEN MAESTRA 

DOLORES, LE COMETO QUE ES A TRAVÉS DEL GOOGLE ANALYTICS, UNA HERRAMIENTA 

QUE TIENE LA MODALIDAD DE CONTABILIZAR LAS VISITAS DE LAS SECCIONES QUE TENGA 

UN PORTAL DE INTERNET, ESTAMOS PUGNANDO POR QUE LA HERRAMIENTA O MODALIDAD 

ESTE DIRECTAMENTE EN LA WEB DEL AYUNTAMIENTO, GRACIAS”. LA SECRETARIA 
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EJECUTIVA MANIFIESTA SI HAY ALGÚN OTRO COMENTARIO A LO QUE LOS COMISIONADOS 

MANIFIESTAN QUE “NO”. 

 

 

PUNTO CUATRO 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA A LOS COMISIONADOS EL MONITOREO DE LOS 

RECURSOS DE REVISIÓN PRESENTADOS POR VÍA INFOMEX, POR LO QUE LA 

PRESENTACIÓN IMPRESA SE ADJUNTA A ESTA ACTA DE SESIÓN COMO SI ESTUVIERA 

INSERTA EN EL CUERPO DE LA PRESENTE. 

 

ACTO CONTINUO LA ARQUITECTA MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY PREGUNTA A LOS 

COMISIONADOS SI HAY ALGÚN COMENTARIO QUE MANIFESTAR, POR LO QUE EN USO DE 

LA PALABRA EL ABOGADO JAIME BRITO URIARTE COMENTA:”UNA PREGUNTA, ¿ESTOS 

RECURSOS YA HAN SIDO RESUELTOS EN LA CAIP?”, LA SECRETARIA EJECUTIVA 

MANIFIESTA: “LE COMENTO MAESTRO QUE ESTAMOS MONITOREANDO LAS RESOLUCIONES 

Y DESDE EL PRIMER RECURSO DE REVISIÓN QUE SE ENVIÓ A LA CAIP EN MARZO AL 

ÚLTIMO QUE SE ENVÍO EL 4 DE JUNIO DE ESTE AÑO, AÚN NO HAY RESOLUCIÓN 

PUBLICADA EN EL PORTAL DE LA COMISIÓN, PERO ESTAMOS PENDIENTES, ES TODO 

GRACIAS”, PIDE LA PALABRA EL DOCTOR JOSÉ ANTONIO MEYER Y MANIFIESTA: “DISCULPE 

ARQUITECTA, MÁS O MENOS ¿QUÉ TIEMPO ERA EL ESTIMADO EN EL QUE ESTE COMITÉ 

EMITÍA RESOLUCIÓN A LOS RECURSOS DE REVISIÓN?”, LA SECRETARIA EJECUTIVA 

RESPONDE: “UN MES O MES Y MEDIO DOCTOR, GRACIAS”, EN USO DE LA PALABRA EL 

DOCTOR MEYER MANIFIESTA: “¿CUÁL ES EL TIEMPO ESTIMADO POR LA CAIP PARA 

RESOLVER LOS RECURSOS DE REVISIÓN?,”  LA SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “DE 

ACUERDO A LAS ÚLTIMAS PLÁTICAS SOSTENIDAS CON LA PRESIDENTA DE LA CAIP, ESTÁN 

ESTIMANDO QUE SEA HASTA EL MES DE AGOSTO CUANDO EMPIECEN A EMITIR 

RESOLUCIONES SOBRE LOS RECURSOS DE REVISIÓN, ES TODO GRACIAS”, EL DOCTOR 

MEYER HACE USO DE LA PALABRA: “ARQUITECTA REALMENTE ESTE COMITÉ AGILIZABA 

LOS PROCEDIMIENTOS DE CADA RECURSO DE REVISIÓN Y LA DIFERENCIA ES NOTABLE, 

GRACIAS”; EL MAESTRO JAIME BRITO MANIFIESTA: “HAGO UN RECONOCIMIENTO A ESTE 

COMITÉ, PUES COMO LO DICE LA PROPIA CONSTITUCIÓN MEXICANA, LA IMPARTICIÓN DE 

JUSTICIA DEBE SER PRONTA Y EXPEDITA, GRACIAS”. LA SECRETARIA EJECUTIVA PREGUNTA 

SI HAY ALGÚN COMENTARIO MÁS QUE MANIFESTAR A LO QUE LOS COMISIONADOS DICEN 

QUE “NO”. 

 

 
PUNTO CINCO 
 
LA SECRETARIA EJECUTIVA PRESENTA A LOS COMISIONADOS EL OFICIO QUE SE ENVÍO A 
LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA FRACCIÓN X DEL 
ARTÍCULO 10 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE 
TRANSPARENCIA Y DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, RESPECTO AL 
INFORME SEMESTRAL QUE SE DEBE ENVIAR A CABILDO SOBRE LAS ACTIVIDADES DEL 
COMITÉ, POR LO QUE LA MAESTRA DOLORES DIB PREGUNTA: “ DISCULPE, ¿ESTE INFORME 
YA LO PRESENTARON EN SESIÓN DE CABILDO?”, A LO QUE LA SECRETARIA EJECUTIVA 
RESPONDE: “NO MAESTRA DOLORES, YA SE ENVÍO EL OFICIO Y EL INFORME SEMESTRAL Y 
DENTRO DEL OFICIO SE SOLICITO QUE FUERA SOMETIDO AL CABILDO EN LA SESIÓN DEL 
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TRECE DE JULIO, ES DECIR EL VIERNES DE ESTA SEMANA, ES TODO GRACIAS.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA PREGUNTA SI HAY ALGÚN COMENTARIO MÁS QUE HACER Y LOS 
COMISIONADOS RESPONDEN QUE “NO”. 
 

PUNTO SEIS 
 
EN ASUNTOS GENERALES LA SECRETARIA EJECUTIVA INFORMA A LOS COMISIONADOS QUE 
SE SIGUE ENRIQUECIENDO EL NUEVO REGLAMENTO INTERIOR DE LA COORDINACIÓN 
GENERAL DE TRANSPARENCIA Y DEL COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA, A LO 
QUE EL DOCTOR MEYER PREGUNTA: ¿ARQUITECTA CUÁL SERÍA LA FINALIDAD O LA NUEVA 
FUNCIÓN DEL COMITÉ?” ,  LA SECRETARIA EJECUTIVA RESPONDE: “QUE EL COMITÉ 
PARTICIPE DE FORMA ACTIVA CON SU PUNTO DE VISTA CIUDADANO EN LA CLASIFICACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN DE LAS UNIDADES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, PUES EN 
MUCHAS OCASIONES COMO SERVIDORES PÚBLICOS DEJAMOS DE LADO ESTA PARTE Y 
CREEMOS O CONSIDERAMOS QUE TODO O GRAN PARTE DE LA INFORMACIÓN QUE 
MANEJAMOS DEBE RESERVARSE, TAMBIÉN BUSCAMOS QUE USTEDES NOS APOYEN AL 
MOMENTO DE QUE DETERMINADA INFORMACIÓN SE PUBLIQUE CON UN LENGUAJE MÁS 
CIUDADANO Y NO TAN TÉCNICO, ESTO CON LA FINALIDAD DE DAR UN MEJOR SERVICIO Y 
CON MAYOR FACILIDAD PARA QUIEN O QUIENES CONSULTEN EL PORTAL, ASÍ COMO OTRAS 
FUNCIONES QUE SE HAN SUMADO DESDE LA ÚLTIMA VEZ QUE REVISAMOS LA PROPUESTA Y 
QUE ME GUSTARÍA QUE USTEDES CONOCIERAN PARA QUE CON SU OPINIÓN ALIMENTEMOS 
ESTE REGLAMENTO, ES TODO GRACIAS”. LA SECRETARIA EJECUTIVA PREGUNTA SI HAY 
ALGÚN COMENTARIO QUE AGREGAR Y LOS COMISIONADOS RESPONDEN QUE “NO”. 
 

PUNTO SIETE 
 
CIERRE DE SESIÓN, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON CUARENTA Y SEIS MINUTOS DEL 
DÍA DE SU INICIO, PREVIO DESAHOGO DE TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO MAS HECHOS QUE HACER CONSTAR, SE DA POR CONCLUIDA LA SEGUNDA 
SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ, MISMA QUE ES FIRMADA POR LOS QUE EN ELLA 
INTERVIENEN, AL MARGEN Y AL CALCE PARA FE Y CONSTANCIA.----------------------------------- 
 

COMITÉ CIUDADANO PARA LA TRANSPARENCIA 
 

 

 

 

DR. JOSÉ ANTONIO MEYER RODRÍGUEZ 

COMISIONADO PRESIDENTE 

 

 

 

 

MTRA. MARÍA DE LOS DOLORES DIB Y ÁLVAREZ 

COMISIONADA CIUDADANA 

 
 

 

 

DR. HEBER TAMAYO CRUZ 

COMISIONADO CIUDADANO  
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ARQ. MARÍA DEL CARMEN LEYVA BÁTHORY 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL COMITÉ CIUDADANO  

PARA LA TRANSPARENCIA 

 
 
 
 
 

LIC. GILBERTO JAIME BRITO URIARTE  

ASESOR JURÍDICO Y REPRESENTANTE DE LA SINDICATURA 
 

 

 

 

 

LIC. MARÍA GUADALUPE ISAURA DIAZ GUEVARA  

JEFA DEL DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS DE PROYECTO 

DE LA SINDICATURA MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 

 

SERVIDORES PÚBLICOS ASISTENTES 

 

 

 

 

 

LIC. MA. DE LOS ÁNGELES VELASCO DE INÉS 

JEFA DE LA UNIDAD DE VINCULACIÓN EXTERNA  

DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE TRANSPARENCIA 

 

 

 
CONSTE.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ESTA FOJA ES ÚLTIMA DE CINCO QUE FORMA PARTE DEL ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ CIUDADANO 
PARA LA TRANSPARENCIA, CELEBRADA EL DÍA DIEZ DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DOCE.--------------------------------------------------------- 


